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§1 Subiecte

Problema 1

Fie numerele intregi a, b, c astfel incat a < b < 0si (a — b)(a — ¢) < 0. Care este valoarea
32-(la—bl+[b—c[+]|c—al]),
b(1 —¢) — (1 —b)|

expresiei A =

Problema 2

Care este numarul de trei cifre abc pentru care vV aabb = ¢c?

Problema 3

ABCD este un paralelogram, iar M si N sunt doua puncte in interiorul paralelogramului
astfel incat M N || AB. Suma ariilor triunghiurilor AABN si ACDM este egald cu 18 cm?.
Care este aria paralelogramului ABC'D?

Problema 4

La un concurs s-au inscris initial 19 baieti si 11 fete. Trebuie sa se formeze 8 echipe astfel
incat fiecare echipa sa aiba acelasi numar de persoane si in fiecare echipa sa fie numar egal
de fete si baieti. Care este numarul minim de fete si baieti care ar trebui sa se mai inscrie
la concurs pentru a se putea forma echipele?

Problema 5

Un tren de calatori este compus din 5 vagoane. In fiecare vagon se afla cel putin un calator.
Spunem despre doi calatori ca sunt vecini daca sunt in acelasi vagon sau in vagoane vecine.
Fiecare calator are 5 sau 10 vecini. Cati calatori sunt in tren?

Problema 6

Probabilitatea ca, alegaind un numar natural de sapte cifre, acesta sa fie egal cu rasturnatul
a

sau este egala cu 3 unde a,b € N, b # 0, (a,b) = 1. Valoarea absoluta a diferentei acestor

doua numere este egala cu:

Problema 7

Care este valoarea minima a expresiei

B(x) =z =12+ /(& — 2)? + ... + /(z — 2022)2,

unde z este numar real?
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Problema 8

In triunghiul ABC' consideram inaltimea AD, D € (BC). Punctul M € (AD), astfel incat
AM =2 cm, iar BC = 8 cm. Care este valoarea sumei Aagy + Aacn?
Am notat cu Apc aria triunghiului AABC.

Problema 9

In patratul ABCD de latura 10 cm se considera punctele M € (AB), N € (AD) si
P € (DC), astfel incat AM =2 cm, AN = 3 cm si Ayyp = 16 cm?. Care este lungimea
segmentului (PC)?

Problema 10
In triunghiul AABC punctul D este mijlocul lui (BC), punctul E este mijlocul lui (AD)

si {F'} = BEN AC. Raportul de arii Aapc
Apcrr
b#0, (a,b) = 1. Valoarea sumei a + b este egala cu:

a
este egal cu fractia ireductibila 5P beZ,

Problema 11

5 N 35 N 65 B
a+7 Tb+77 13¢+169
a+4 b+38 c—f—lO)?

0, (5). Care

Fie a, b, c numere rationale pozitive, astfel incat

a+7 b+11 c+13/)

este valoarea expresiei 3 - <

Problema 12

Pe un cerc sunt 11 numere naturale astfel Incat suma oricaror 3 numere vecine este cel mult
19, iar suma oricaror 4 numere vecine este cel putin 25. Suma celor 11 numere este egala cu:

Problema 13

AM 1

Laturile patratului ABC'D sunt impartite de punctele M, N, P si () in rapoartele VE- 3
BN 1 CP 1 . D@ ) . e o s
= — si — = —, iar T este un punct situat in interiorul patratului. Stim ca

CN 22PD 2704 2
TNCP este dreptunghi. Se stie ca aria patrulaterului BMTN este 24 cm?. Care este aria
patrulaterului AMTQ?

Problema 14

x
Care este dublul sumei tuturor fractiilor de forma —, unde x,y € N*, si x < y < 20227
Y

Problema 15

In patrulaterul ABCD stim ca AD || BC, AB = BC = BD. Fie BK 1. AD, K € AD si
BK N AC = {M}. Determinati masura unghiului ZCDM.
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Problema 16

Se considera opt puncte pe un cerc care 1l impart in opt arce de cerc congruente. Se coloreaza
cu rosu n dintre aceste puncte, n < 8. Care este cea mai mica valoare a lui n astfel incat,
oricum s-ar face aceasta colorare, sa existe un triunghi isoscel cu toate varfurile rosii?

Problemele 1-16: ... ... . 16 x 5p = 80p
Puncte acordate din oficiu: ....... .. ... 20p
Total: 100p
Timp de lucru: ... 3 ore
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